

Dětský a studentský pokoj Now Minimo, z kolekce Now! by Hülsta, bílá/přírodní dub s barevnými akcenty. Rostoucí psací stůl od 5800 Kč, skříň od 20 960 Kč, postel od 8620 Kč, noční stolek od 5150 Kč. Více na [homestyle.cz](http://homestyle.cz).

## TADY BYDLÍ TEENAGER

*Studentský věk je ten, kdy pravidla, zásady či tradice prosazované rodiči často berou zasvě a určitý vzdor a anarchie se odrážejí i v pokoji náctiletých. Na to, jak docílit, aby tato místnost nepopírala osobitost teenagera a zároveň nabídla vhodné podmínky pro práci, zábavu i odpočinek, jsme se zeptali odbornice na interiéry.*

Text: **Kateřina Nová**,  
odborná spolupráce Gabriela HÁMOVÁ  
Foto: archiv firem



### KOMIKSOVÉ SEZENÍ

Donut KomiX se po pokoji může kutálet, můžete jím prolézat nebo sedět - na něm i v něm. Vnitřek tvoří dva samostatné poufy, které lze vyjmout. Donut 90 x 30 cm, pouf 45 x 15 cm, 5281 Kč, [lusito.cz](http://lusito.cz)

## VLASTNÍ POKOJ

Designérka  
Gabriela  
HÁMOVÁ,  
Ad Hoc design,  
ad-hoc.cz



„Za ideální považuji, když dítě/student může mít pokoj sám pro sebe, protože v tomto věku potřebuje hodně soukromí a také hodně času na odpočinek. Pokud to není možné, doporučuji zvolit takové místo v pokoji, které je v co nejtmaší části nebo je lze dobře odstínit/zatemnit a je ideálně v nejtíšíším místě, tedy ne hned vedle koupelny, výtahové šachty a podobně. Místo také musí být dobře větratelné.“

### DOBŘE SPANÍ

„Postel pro menšího školáka je dostačující do šíře 100 centimetrů, ale pro studenta a dospívajícího doporučuji širší matrace větší, 120 až 140 cm. Na takové posteli se pohodlně vyspí i dva lidé. Zásadní je samozřejmě kvalitní matrace.“

### PRACOVNÍ MÍSTO

„Příručky tvrdí, že pracovní místo má být co nejbližší dennímu světlu, a je tedy zaběhlou tradicí, že se stoly umísťují k oknu či přímo pod okno. Souhlasím s tím hlavně u menších dětí, které jsou hodně tvořivé (malují, modelují, vystřihují), nebo u kreativně zaměřených studentů například uměleckých škol. Ale vzhledem k tomu, že trendem doby je učit se z tabletů a počítačů a studenti už ani nepoužívají sešity, změnil se i požadavky na jejich pracovní prostor a způsoby učení. Proto také často umísťují pracovní zónu i do místa, kde není přímý přístup denního světla. Vždy ale dbám na dobré osvětlení, ideálně ve více úrovních.“



### OTOČNÝ STŮL

Sestava psacího stolu a úložného prostoru Now Easy, z kolekce Now! by Hülsta, provedení čistě bílý lak, posuvná a otočná psací deska, 28 200 Kč, otočná židle na kolečkách s výškovou regulací 8880 Kč. Více na [homestyle.cz](http://homestyle.cz).

### PŘIPNĚTE JI KAMKOLI!

Cyclone - lakovaná kovová čtecí lampička od značky Nordlux s nastavitelným sklonem stínítka. Díky klipu ji lze snadno připevnit, kam je třeba. 587 Kč, [biano.cz](http://biano.cz), prodává [severske-svetlo.cz](http://severske-svetlo.cz)



### OTISK OSOBNOSTI

Technologie digitální grafiky T.overface umožňuje potisknout nábytkové plochy téměř jakýmkoliv motivem. Potisk je barevně stálý a vysoce odolný vůči oděru. Více na [trachea.cz](http://trachea.cz).



## PŘIZPŮSOBÍ SE

Variabilní program Planet kombinuje dekor světlého dubu s bílou a modrou barvou. Díky široké nabídce nábytku je vhodný pro dětské i studentské pokoje. Výhodou je i praktické členění úložných prostor a vnitřní osvětlení. Více na [asko-nabytek.cz](http://asko-nabytek.cz).

## OSVĚTLENÍ

„Studentský pokoj je ideální světelně zónovat. Nesmí chybět dobré centrální osvětlení pokoje a pracovní a čtecí lampa. To je základ. Doporučuji ale doplnit i nepřímé osvětlení LED pásky, kupříkladu v lištách směrem ke stropu, podsvětlením polic nebo lůžka.“

## HEZKY ULOŽENÉ

Komoda Lotta se šuplíky (výrobce BELLAMY), 50 x 85 x 150 cm, dubové dřevo, laminovaná deska, 8741 Kč, [bonami.cz](http://bonami.cz)



## ELEGANTNÍ LAMPA

Stojanová lampa Omnia, kde je jako zdroj světla použito mezikruží s vestavěnými LED moduly. Dva klouby umožňují nastavení požadovaného směru světla. V černé, bílé nebo vinové. Také ve variantě stolní. Více na [lucis.eu](http://lucis.eu).



## ÚLOŽNÉ PROSTORY

„Úložných prostor není nikdy dost. Pro studentský pokoj ale doporučuji myslet hlavně na funkční a prostorné šatní skříně a větší knihovny. Pokud student aktivně sportuje, nezapomeňte na možnost uložení sportovních věcí, není-li možné ji zajistit jinde v domě či bytě. Také je nutné myslet na specifika dospívání v podobě sbírání různých věcí (plakátů, plechovek, komiksů, modelů, šperků) tak, aby studentova ‚sběrka‘ příliš nerušila design pokoje, ale spíš podtrhovala jeho osobitost.“

## SVÍTÍ I BUDÍ

Úsporná LED lampička EGLO COGNOLI s digitálním displejem, který ukazuje čas, teplotu a umožňuje i nastavení budíku. Dotykovým spínačem nastavíte intenzitu neutrálního (denního) bílého světla. V bílé nebo černé. 1590 Kč, [eglo.cz](http://eglo.cz)



## BAREVNOST:

„Obvyklé je, že studenti už mají svůj názor, v jaké barevnosti by chtěli bydlet. Nejčastější požadavky na barvu jsou veškeré odstíny šedé a bílé, doplněné strukturou přírodního dřeva nebo jednou barvou. Momentálně jsou trendem – jako doplňkové barvy – žlutá, hořčicová, mentolová a klasicky stále odstíny modré a červené.“

## PŘÍVĚTIVÉ DŘEVO

Postel Thomas I: materiál přírodní buk, rozměr 90 x 200 cm, 8350 Kč.  
Komody a police: sestava Street, kombinace lamino a přírodní buk.  
Více na [gazel.cz](http://gazel.cz).

## NA DELŠÍ PSANÍ

Kuličkové pero Pilot Acroball se pohodlně drží, ideální je tak na delší psaní. Vhodné i pro leváky. 51 Kč, více na [pilotpen.cz](http://pilotpen.cz).



## MÍSTO VÁLENÍ V POSTELI

Dvojsedák Candy je navržený tak, aby poskytl maximální komfort. Program nabízí i křeslo, taburet a sedačku.  
10 799 Kč, [jena-nabytek.cz](http://jena-nabytek.cz)



## OTEVŘENÁ – ZAVŘENÁ KNIHOVNA

Praktická knihovna z grafoskla nabízí možnost libovolného grafického motivu. Více na [japcz.cz](http://japcz.cz).

## NOC V PAŘÍŽI

Povlečení KLASIK DESIGN Paris, 140 x 200/70 x 90 cm, 100% bavlna (lze prát na 60°), zapínání na zip, 1390 Kč, [scanquilt.cz](http://scanquilt.cz)





## KDO VCHÁZÍ DO SNŮ

Saténové povlečení Geon Dreams s komiksovým potiskem ve variantě His a Her. Materiál 100% bavlna. S praktickým zipovým uzávěrem. 1474 Kč, [vebaht.cz](http://vebaht.cz)



## ZDRAVÉ SPANÍ

Matrace Petra Tropico z jednoho kusu pružné pěny (monoblok). Vhodná do patrových postelí, kde kvůli boční zábraně nelze použít vyšší matrace. Potah pratelný na vyvárku. 100% bez lepidel. Ideální pro děti a dospívající. Od 2990 Kč, více na [matracetropico.cz](http://matracetropico.cz).



## POVLEČENÍ MOBIL

Na vrchní straně povlečení velký mobilní telefon, spodní stranu pokrývají barevné ikony aplikací. Povlak na polštář 70 x 90 cm je z obou stran stejný. Se zipovým uzávěrem, materiál bavlna deluxe. 895 Kč, [matejovsky-povlezeni.cz](http://matejovsky-povlezeni.cz)



## MAXIMUM PROSTORU

Psací stůl s úložným prostorem ze série Modern Living. 120 x 79 x 80 cm. Využitelná hloubka zásuvky 38,5 cm, využitelná šířka 30,5 cm. 5490 Kč, [tchibo.cz](http://tchibo.cz)

## MŮŽE PŘIJÍT VHOD

- Hodí se němý sluha na odkládání věcí.
- Nezapomeňte na odpočinkovou zónu.
- Ideální je pohodlné křeslo nebo malá pohovka (vyhneme se tím ležení v posteli přes den).
- Mnoho škol pracuje s „projektovou výukou“, a tak je trendem velká tabule/nástěnka nebo magnetická a popisovací zeď, na které si studenti mohou projekty připravovat.
- Vzhledem k množství elektroniky, kterou dnes dospívající používají, ocení různé dokovací stanice integrované do nábytku, zásuvky s USB vstupy a také dobré ozvučení nebo televizní obrazovku – pokud rádi hrají hry, natáčejí videa nebo třeba stříhají hudbu a filmy.



### SVĚTLO JE POTŘEBA!

Polohovatelné svítidlo LEDVANCE PANAN Alu Clip je vhodné do dětských pokojů, knihoven nebo pracoven. Upevňuje se pomocí integrovaného klipsu a zapojíte ho přímo do zásuvky 230 V. Nabízí příjemně teplou bílou barvu světla, úsporný provoz i dostatečný světelný tok. V bílé a černé variantě a v ceně od 1099 Kč. Více na ledvance.cz.

### MALOVÁNÍ NANEČISTO

Líbí se vám určitý odstín barvy, ale nejste si jisti, jak bude vypadat u vás doma? Díky revoluční novince od Duluxu si jej můžete na stěně vyzkoušet a teprve pak se rozhodnout. Dulux TESTER má integrovaný váleček a dávkovač. Protřepete - otevřete - malujete. K dispozici je celkem 90 testerů ve všech barvách z kolekcí Colours of the World a EasyCare. Cena od 29 Kč/ks. Více na dulux.cz.



INZERCE

LETNÍ  
INSPIRACE

**SEDACÍ SOUPRAVA MILANO**  
potah látko, 270 x 166 cm rozkládací, oboustranná montáž. **17.999 Kč**



**Kikoa**  
moderní nábytek do každé domácnosti



**DEKORATIVNÍ POLŠTÁŘE**  
různé materiály, 45 x 45 cm.  
Cena od 269 Kč



**KONFERENCE STOLEK „MORIA“**  
materiál sklo, žerná/měděná,  
v. 40 cm, Ø 82 cm. **4.499 Kč**